
Vabimo vas na delavnico, namenjeno izmenjavi znanj in izkušenj o širokih in trenutno
premalo izkoriščenih možnostih, ki jih prinašajo tehnologije gojenja in predelave alg.

Delavnica poteka v okviru projekta Obzorja Evropa BioRural. V tem projektu razvijamo
inovativne rešitve in strategije za učinkovitejše izkoriščanje surovin biološkega izvora na
načine, ki prispevajo k rasti blaginje na podeželju.

K udeležbi na delavnici posebej vabimo kmete, ribogojce, podjetnike, posrednike
inovacij, predstavnike lokalne samouprave in druge ključne akterje razvoja na podeželju
(npr. LAS). Z nami bodo tudi predstavniki univerze in podjetij, ki razvijajo in uporabljajo
algne tehnologije.

Delavnica nudi odlično priložnost za izmenjavo idej in izkušenj, tako dobrih kot slabih.
Prav tako odpira možnosti za vzpostavitev poslovnega sodelovanja in interesnega
povezovanja, na primer v smeri doseganja sprememb v pravni ureditvi ali javnem
podpornem okolju.

7.11.2023 9:00 – 14:00 Domačija Pr’ Matjaž,
Struževo 7, Kranj

Pridružite se nam na tematski delavnici:
 

Možnosti algnih tehnologij za boljše življenje na slovenskem podeželju

Financira Evropska unija

dobili vpogled v nove, še neizkoriščene
možnosti, povezane z algnimi
tehnologijami,
spoznali dobre prakse in uspešne
primere, ki jih lahko uspešno prenesete
v svoj kontekst,
spoznali projekte in orodja, v katere se
lahko vključite tudi sami, si širite
obzorja o novih načinih uporabe
surovin biološkega izvora in širite vaše
profesionalno omrežje.

Z udeležbo na delavnici boste:



Announcement 

Joi

Čas Tema

09:00 – 09:20 Uvod in spoznavna igra

09:20 – 09:30 Projekt BioRural in metodologija ter cilji delavnice

09:30 – 09:40 Nacionalno Stičišče za Biogospodarstvo

09:40 – 09:50 Kako (ne)učinkoviti smo pri izkoriščanju potencialov biomase, kako to preseči? Rezultati ankete

09:50 – 10:10 Ogled proizvodnje alg EKOJanez na Domačiji pr' Matjaž

10:10 – 10:40 Vaja 1: Izkoristimo potenciale biomase - iz ravne črte naredimo krog! 

10:40 – 11:00 Odmor za kavo

11:00 – 11:15 Vaja 2: Tehnologije za izkoriščanje potencialov biomase - priložnosti in izzivi

11:15 – 11:30 Vaja 3: Soočanje z ovirami: gradimo ograje ali mline na veter?  

11:30 – 12:30 Predstavitve idej in razprava

12:30 – 13:00 Ovrednotenje idej in zaključne pripombe 

13:00+ Lahko kosilo

Označite si v svojih koledarjih in se prijavite se na delavnico TUKAJ!                        PRIJAVA
Prijave zbiramo do 3.11.2023.

Za več informacij o projektu obiščite našo spletno stran: https://biorural.eu 

Veselimo se vaše udeležbe na delavnici!

Program delavnice

seznanitev s projekti in orodji, ki vam pomagajo pri zapiranju snovnih in
energetskih zank biomase na vaši kmetiji, oziroma v vašem podjetju,
predstavitev dobre prakse – ogled gojenja alge spirulina na Domačiji pr' Matjaž,
aktivna udeležba na delavnici (world café), kjer skupaj iščemo neizkoriščene
priložnosti, rešitve zanje in izzive, ki jih moramo pri tem preseči.

Format delavnice: 

https://1ka.arnes.si/BioRuralalge
https://1ka.arnes.si/BioRuralalge
https://biorural.eu/

